

魔域私服外挂

玩魔域私服外挂几年了，什么千奇百怪的怪物和boss都见过
了，但最近小编在打怪路上见到了一个从未见过的超巨大怪，
费尽含辛茹苦才打死它，却没看到它爆出什么东西来，突然
有点怀疑人生。

还以为是眼花了，小编放去贴吧一问，才知道这怪物叫塔亚龙，长得巨大血又多，并且还真的不爆任何东西，帖子一发很多玩家都在下面跟帖“控诉”。

不过也有老玩家说，这只怪物当年很得宠，因为每次都爆极品装备，打一次都能省下两个月饭钱了。

至于现在为什么不爆东西了，小编猜测或许是因为玩家们的整体实力跟上来了，打死他也不像十年前那么难了，但就算不爆极品，也好歹爆点药瓶什么的吧，这让打了这么久怪的玩家来说何以堪？难怪不少人说它白长这么大个。



原本觉得打怪是爆东西最快的方式，没想到怪都不爆了，但是最近魔域私服外挂新出的万圣节活动又让我重燃期望，感觉福利还挺多的，关键是很多都是免费的。

首先是小编最想要的新服装啦，暗夜黑与生机橙的撞色，调配南瓜、鬼魂，很符合万圣节的

气氛了，颜值也是高的。

还有新的跟宠，真是万万没想到会做成这么少女心的色彩，不知道广大直男玩家接不接受，反正本小姐是超级喜爱。

不过福利最大的还是新的副本活动，一个比一个风趣，前几天万圣鬼屋副本还寄来一封写着“666”的邀请函，邀请小编带上朋友一同去玩超刺激的逃生大战。游戏让人心跳，福利更是让人尖叫，完成副本任务可以得到糖块，糖块可以用来兑换万圣限量奖品，比方上面说到的新服装、跟宠啦，乃至还有欢乐谷门票！



本年万圣节魔域私服外挂真是惊喜连连啊，线上放福利，线下大狂欢，联手深圳欢乐谷为玩家打造了超奢华的万圣嘉年华，复原度超高的古堡、超大的主题园区、四个任务点，还有最终的神秘瑰宝！